Tab. P.2 Vyvoj indexti cen vyrobci v jednotlivych mésicich v CR roce 2008 a 2009

Rok 2008 2009
Mésic 9 1ol 1l 2fpam? 1] 2] 3] 4] 5] 6 | 7] 8] 9 |prm?
Index cen a | 939 961 958 97,5 979 97,0 989 1005 99,8 97,4 1046 983 941 967 986
zemeédélskych b | 956 86,8 805 77,2|/108,8| 732 719 714 708 686 721 733 765 788| 728
vyrobcl ¢ [116,3 111,8 107,1 104,4| 128,5/101,3 100,2 100,7 100,5 97,9 102,4 100,7 94,8 91,7 988
d [121,6 118,1 113,8 109,3 x| 1045 99,8 952 90,5 859 81,8 783 762 749 X

z toho:
rostlinné vyrobky[ a | 90,0 938 946 978 97,2 96,9 1004 101,7 992 956 1086 96,7 899 94,2 98,0
b | 928 798 734 709|1118| 66,3 653 646 631 589 643 652 692 724| 652
¢ [135,7 127,3 120,4 117,8| 158,9 114,17 114,6 116,5 1156 110,5 120,0 116,0 104,3 98,2[112,0
d [130,9 1250 118,7 112,7 x| 106,4 100,2 942 882 81,7 763 716 689 674 X
Zivogisné a | 987 987 972 97,0 987 972 975 992 1005 994 1003 100,2 98,9 994 992
vyrobky b | 99,0 96,0 898 852|1052| 823 81,0 811 820 834 840 852 857 863 833
c | 999 986 958 929|102,8 90,3 880 873 87,7 872 875 877 86,7 862 876
d [110,7 109,8 107,8 1052 x| 1022 992 963 935 91,3 892 875 861 85,1 X
Index cen a | 999 989 981 985|1000[101,1 100,3 989 99,5 996 1000 996 100,2 99,6 999|
pramyslovych b [1055 104,0 101,3 99,9|104,5| 99,2 994 980 97,5 962 956 951 949 946| 96,7
vyrobcl c [112,3 111,1 109,0 107,4|110,5/108,6 108,9 107,7 107,2 106,8 106,8 106,4 106,6 106,2| 107,2
c* |112,7 111,5 109,4 107,8| 110,9] 109,0 109,3 108,1 107,6 107,2 107,2 106,8 107,0 106,6| 1076
d [105,3 1053 104,9 104,5 x| 103,9 103,4 102,7 102,1 101,4 1006 997 988 97,9 X
Index cen a [100,2 100,0 100,1 100,1] 100,3] 100,2 100,1 100,17 100,0 99,9 100,0 100,0 99,9 99,8[100,0
stavebnich praci b [104,3 103,9 103,7 103,6| 104,5/103,0 102,5 102,3 101,9 101,3 101,0 100,7 100,5 100,2| 101,5
(odhady) ? c [112,8 112,8 112,9 113,0| 111,91 113,2 113,3 1134 1134 113,3 113,3 113,3 113,2 113,0[113,3
d |104,7 104,6 104,6 104,5 x| 104,3 104,2 103,9 103,7 103,4 103,0 102,7 102,4 102,0 X
Index cen trznich a [101,1 100,8 99,9 99,4|100,3] 99,5 100,4 101,6 100,4 1002 992 9838 99,9 101,0[100,1
sluzeb ¥ b [103,8 104,2 104,2 103,9]|103,9] 102,6 101,7 102,0 101,7 101,8 101,5 101,4 101,2 101,1| 101,7
¢ [109,6 110,5 110,4 109,7| 109,1]109,1 109,5 111,3 111,8 112,0 111,1 109,8 109,7 110,8[ 110,6
d [103,3 103,5 103,7 103,9 x| 103,8 103,7 103,5 103,3 103,1 102,9 102,7 102,5 102,3 X

z toho:
nakladni a [100,2 100,0 99,9 98,8]|1002| 986 97,5 1004 99,4 1000 984 99,5 100,0 1006 99,4
doprava b [104,4 104,1 103,8 102,3| 103,2[100,1 97,1 970 96,5 964 945 936 92,9 933| 957
celkem c |110,4 110,4 110,3 109,0| 109,1| 107,5 104,8 1052 104,6 1046 102,9 102,4 102,4 103,0| 104,2
d [103,4 103,3 103,3 103,2 x| 103,0 102,6 102,1 101,6 101,0 100,3 995 98,5 97,6 X
postovni a [100,0 100,0 100,0 100,0] 101,5] 100,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0[ 100,1
a kuryrni b [120,1 120,1 120,1 120,1|120,1| 101,1 101,1 101,1 100,8 100,8 100,8 100,8 100,8 100,8| 100,9]
sluzby c [123,1 1231 123,1 123,1]123,0/124,1 1241 1241 1241 1241 1241 1241 1241 124,1| 1241
d [1152 116,8 118,5 120,1 x| 118,2 116,4 1147 113,0 111,3 109,7 108,1 106,6 105,1 X
telekomunikaéni | a | 99,2 100,0 100,0 100,0/ 100,0| 95,3 100,0 104,7 100,0 99,3 100,2 100,0 100,0 98,0 99,7
sluzby b | 984 984 997 99,7| 99,3| 950 950 982 982 975 97,7 97,7 985 973| 97,2
c | 995 995 995 99,5/100,3] 94,8 948 993 99,3 986 988 988 988 968 97,8
d | 99,2 991 992 993 x| 990 987 986 985 983 981 979 97,8 97,8 X
architektonické a| a |100,4 100,0 100,1 100,0{ 100,8/ 100,0 99,1 100,1 100,0 100,0 100,3 100,2 99,6 100,0] 99,9]
inzenyrske b [110,8 110,8 111,0 110,6/ 109,5/ 110,3 104,6 99,7 99,6 99,7 999 1002 99,8 994[101,3
sluzby c [123,3 123,3 1234 123,4|121,6/123,4 122,3 1224 122,4 1224 122,8 123,0 122,5 122,5] 122,6
d [107,2 108,0 108,8 109,5 x| 110,1 110,0 109,0 108,1 107,1 106,2 1054 104,5 103,6 X
reklamnisluzby | a [111,7 1057 100,0 94,4|100,6] 98,7 1016 109,0 103,5 1025 93,6 90,1 998 111,8]101,0
a prizkum trhu b [107,4 109,6 109,6 107,1|109,9] 103,9 103,5 110,2 107,7 110,4 108,4 108,9 108,7 108,9| 107,9]
c |129,3 136,7 136,7 129,0| 128,3| 127,3 129,4 141,0 146,0 149,6 140,0 126,1 1259 140,8| 136,2
d [109,2 109,4 109,7 109,9 x| 109,0 108,0 108,1 107,7 107,7 107,7 107,8 108,0 108,1 X
sluzby v oblasti | a |100,4 100,4 100,0 100,0{100,1]100,1 100,9 99,5 99,9 100,0 99,5 100,0 100,0 99,9/ 100,0
pronajmu b [101,2 101,6 101,6 101,3| 101,1/100,9 101,4 101,4 101,5 101,3 100,7 100,7 100,7 100,2| 101,0
c |102,4 102,8 102,8 102,8| 102,2| 102,9 103,8 103,3 103,2 103,2 102,7 102,7 102,7 102,6| 103,0
d [100,8 100,9 101,0 101,1 x] 101,0 101,14 101,1 101,2 101,2 101,2 101,2 101,2 101,1 X

a - predchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100
c - prumér roku 2005 = 100

c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych primér( indexu typu "c" (priméru indext za posled. 12 mésicl k priméru za pfedchozich

pram."

a - primérné mésicni tempo v roce
b - primér od po&atku roku
c - pramér od pocatku roku

“ predbézné udaje; definitivni idaje jsou zvefejiiovany zpétné po uplynuti &tvrtleti (45. kalendaini den)
% z diivodu prechodu z klasifikace SKP na NACE (CPA) doslo ke zp&tnym tpravam nékterych hodnot za rok 2008
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